
Verbale della Seduta Consiliare del 25 luglio 2023 – N. 24 

 

L’anno 2023, il giorno 25 luglio, alle ore 15,15 in presenza presso la Aula Cafiero nel Palazzo 

di Giustizia “A. Criscuolo” con convocazione del Presidente (prot. 8055/2023) sul seguente 

ordine del: 

Ordine del giorno 

1. Comunicazioni del Presidente; 

2. Comunicazioni del Consigliere Segretario;  

3. Comunicazioni del Consigliere Tesoriere ed eventuali aggiornamenti nella 

cartellina informatica della Tesoreria; 

4. Comunicazioni dei Vice Presidenti 

5. Verifica e provvedimenti relativi a precedenti convocazioni ex art. 29 comma 6 

legge 24/2012;  

6. Aggiornamento morosità in corso; 

7. Nomina R.A.S.A.: determinazioni; 

8. Deleghe: determinazioni; 

9. Commissioni consiliari: determinazioni;  

10. Relazione dei delegati alla intitolazione dei busti, iscrizioni in Albo d’Onore e 

altre onorificenze. Comunicazione sulla elaborazione dei criteri di scelta. 

11. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 

12. Comunicazioni dei Consiglieri; 

13. Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, 

assistenza forense, autorizzazioni alle notifiche, parere G.O., reiscrizioni in Albo, 

iscrizioni in elenco patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a spese 

dello Stato, richiesta di accreditamento, esoneri, pratica forense, abilitazione al 

patrocinio sostitutivo e scadenza abilitazione; 

14. Varie ed eventuali. 

E con integrazione all’ordine del giorno (prot.8119/2023) dei seguenti capi aggiunti: 

1. Organismo di Mediazione: elezioni dei Componenti del Consiglio Direttivo; 

2. Elezioni Comitato Pari Opportunità: ulteriori determinazioni; 

si è riunito alle ore 15.15 il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Napoli nelle persone degli 

Avvocati: 

Avv. TROIANIELLO IMMACOLATA Presidente Presente 



Avv. VALENTINO ANTONIO Cons. Segretario Presente 

 Avv. MENSITIERI NATHALIE Consigliere Presente 
 

MENSITIERI NATHALIE Cons. Tesoriere Presente 

  Avv. CAVALLI DINA Vice Presidente Presente 

  Avv. CARINI GIOVANNI Vice Presidente Presente 

  Avv. FORESTE CARMINE Vice Presidente Presente 

Avv. ARMIERO STEFANIA Consigliere Presente 

Avv. SORGE ALFREDO Consigliere Presente 

Avv. BELLECCA DARIO Consigliere Presente 

Avv. BELLONI ATTILIO Consigliere Assente 

Avv. ARCELLA ROBERTO Consigliere Assente 

Avv. LONGHI SERGIO Consigliere Presente 

Avv. CAPOCELLI LOREDANA Consigliere Presente 

Avv. APREA LUIGI Consigliere Assente 

Avv. PALOMBI MANUELA Consigliere Presente 

Avv. NUMIS ALESSANDRO Consigliere Presente 

Avv. MARIOTTINO FEDERICA Consigliere Presente 

Avv. ESPOSITO GABRIELE Consigliere Presente 

Avv. IMPARATO ILARIA Consigliere Presente 

Avv. 
FOGLIA MANZILLO 

ROBERTA 

 

Consigliere 

Presente 

Avv. LANDOLFO GIUSEPPE Consigliere Presente 

Avv. ALTAMURA PASQUALE Consigliere Presente 

Avv. PRISCO MARIA Consigliere Assente 

Avv. ZANCHINI LUCA Consigliere Presente 

Avv. SEDU HILARRY Consigliere Assente 

 

 
CAPO 1 Comunicazioni del Presidente; 
La Presidente apre la seduta richiamando le numerose richieste pervenute in merito alla 
nota CNF in materia di diritto di famiglia avente ad oggetto la esclusione del periodo feriale 
per la materia (prot. 8374/2023) e passa la parola alla Consigliera Capocelli delegata a 
Famiglia e minori. Il Consigliere Capocelli ringrazia e riferisce al Consiglio di essersi 
immediatamente attivata al fine di approfondire la questione che ha gettato nel panico gli 
avvocati che si occupano della materia per i quali si prevederebbe esclusa la sospensione 
feriale. Dichiara di aver preso contatti con i magistrati di sezione i quali non intendono aderire 
a tale modus operandi ritenendo invece di seguire l’orientamento di cui  alle due ordinanze 



del Tribunale di Roma. A breve giungeranno chiarimenti scritti. Consiglio quindi di suggerire 
ai Colleghi di attendere i chiarimenti della sezione. 
Si prosegue. 
La presidente da lettura della nota prot. 7785/2023 Agenzia delle Entrate. Si delibera 
l’inserimento nel sito ufficiale. 
Port. 8160/2023 Istanza Agostino La Rana di denuncia della situazione delle cause in Corte 
di Appello. Il Consiglio si riserva di inoltrare una nota all’Ufficio chiedendo lo stato dell’arte. 
Prot. 8094/2023 Comunicazione OCF in merito alla separazione delle carriere, si da lettura. 

 
Si da lettura dei provvedimenti provenienti dal CDD 
7910-2023 Dec. n. 34-2023 - proc. n. 112-17 RR avv. OMISSIS- proscioglimento 
7926-2023 RR 174-2022 comunicazione approvazione capo incolp. avv. OMISSIS 
7987-2023 RR 619-21 comunicazione approvazione capo incolp. Avv.ti OMISSIS, 
OMISSIS 
8059-2023 Dec. n. 35-2023 - proc. n. 417-17 RR avv. stab. OMISSIS- proscioglimento 
8061-2023 Dec. n. 36-2023 - proc. n. 400-18  RR avv. OMISSIS- richiamo verbale 
8064-2023 Dec. n. 37-2023 - proc. n.11-19  RR avv. OMISSIS- avvertimento 
8066-2023 Dec. n. 38-2023 - proc. n. 184-19  RR avv. OMISSIS- richiamo verbale 
8073-2023 RR 196-19 prescr. avv. Seconnino Lucio 
8078-2023 Dec. n. 40-2023 - proc. n. 96-17  RR avv. OMISSIS- richiamo verbale 
8079-2023 RR 44-22 archiv. avv. Vito Mazzella 
8111-2023 Dec. n. 41-2023 - proc. n. 194-2019  RR avv. OMISSIS- avvertimento 
 
CAPO 2. Comunicazioni del Consigliere-Segretario  
Vi illustro a titolo informativo la comunicazione relativa all’apertura del XXXVIII Campionato 
Italiano AIMANC di ciclismo forense 14-15-16-17 settembre 2023 che si terrà a Montecatini 
Terme, ci richiedono condivisione. 
Voglio portare all’attenzione del Consiglio la questione relativa al sig. Omissisper il quale si 
rende necessario regolarizzare la posizione lavorativa al più presto visto che questo 
consiglio, non appena insediatosi ha avuto conoscenza che lo stesso svolgeva attività di 
collaborazione senza alcun tipo di contratto. Pertanto al di là della necessità di regolarizzare 
e sanare la sua posizione lavorativa in virtù dell’attività svolta per il Coa nella precedente 
consiliatura, si ritiene che il sig. Omissis può comunque rappresentare un utile risorsa 
lavorativa data anche la carenza di organico attuale (licenziamento Omissis, decesso di 
Giuliano Capecelatro e pensionamento della signora Omissis) pertanto, ovemai il Consiglio 
ritiene opportuno usufruire della sua collaborazione anche in modo saltuario, chiedo al 
Consiglio, previa conciliazione del rapporto pregresso con l’ex dipendente, se ci sia la 
volontà di mantenere il rapporto lavorativo con il sig. Barbarossa in modo da poter poi 
incaricare il nostro consulente sulla migliore soluzione contrattuale possibile,sempre in 
riferimento alle mansioni lavorative svolte oggi dallo stesso. 
Interviene il Consigliere Imparato la quale vota contrario e chiede se è stato richiesto in 
merito il parere dei revisori dei conti. Interviene il Consigliere Tesoriere la quale ribadisce 
che i revisori hanno più volte ribadito che non riguarda i loro compiti entrare nel merito delle 
spese. Ad ogni modo si riserva di fare la richiesta ai revisori. 
Con il voto contrario del Consigliere Imparato il Consiglio conferisce al Segretario mandato 
esplorativo finalizzato alla regolarizzazione del rapporto di lavoro con l’ex dipendente 
Omissise delibera di pervenire al più presto alla conciliazione sindacale per il pregresso, 
dando mandato alla Presidente di conciliare alle condizioni economiche più favorevoli 
possibile per l’Ente. 

 



CAPO 3. Comunicazioni del Consigliere Tesoriere: eventuali aggiornamenti della 
cartellina informatica della Tesoreria, relazione sull'esercizio provvisorio e 
rendiconto spese sostenute; 
In merito alle sospensioni dei colleghi OMISSIS, OMISSIS, OMISSIS, OMISSIS ex art. 29 
comma 6. L247/2012 rimaste sospese dalla scorsa seduta il Consigliere Tesoriere comunica 
che sono state effettuate tutte le verifiche relative da parte del Cav. Ivan De Gennaro 
responsabile del procedimento. A questo punto, essendo terminata l’attività istruttoria, 
chiede al Consiglio se intenda procedere nella sospensione ex art. 29, co 6 L. 247/2012. Il 
Consiglio delibera a favore della sospensione dei ridetti Colleghi con il voto contrario dei 
Consiglieri Imparato, Sorge, Altamura con il voto favorevole degli altri presenti . 
Pongo all’attenzione del Consiglio che è pervenuto atto di precetto (prot.7684/2023) da parte 
dell’avv. OMISSIS per il suo cliente Avv. OMISSIS a seguito di sentenza n. 596/2015 resa 
dal Giudice di Pace di Ischia.         
Dò lettura della articolata missiva dell’ex Tesoriere Litterio in merito. A questo punto chiede 
chi si voglia occupare della questione relativa all’azione di regresso nei confronti della 
Collega OMISSIS. In ordine alla questione appena esposta il Consiglio delibera all’unanimità 
di conferire mandato all’Avv. Alessandro Numis con studio in Napoli alla Via Santa Maria 
della Libera 13. L’Avv. Alessandro Numis dichiara di accettare l’incarico a titolo gratuito, 
salvo spese vive che saranno anticipate. 
 
CAPO 4. Comunicazioni dei Vice Presidenti; 
Interviene il Vice Presidente Cavalli: In relazione al protocollo di intesa per la realizzazione 
di un sistema integrato di protezione delle vittime di reato, in condizione di particolare 
vulnerabilità e violenza di genere, che ho sottoposto al consiglio alla scorsa seduta e che 
era stato già oggetto di approvazione da parte del precedente consiglio, ritengo che si debba 
dare seguito al deliberato del 2021. A tal fine ritengo che si debba procedere a dare 
comunicazione agli iscritti della possibilità di presentare domanda per l'inserimento 
nell'elenco, laddove in possesso dei requisiti; all'organizzazione in uno alla Procura di un 
corso di formazione nella materia ed alla sottoscrizione del protocollo. 
Propone, poi, di deliberare l'adesione alla ICCBA, di cui si è parlato alla scorsa seduta. 
Dall'articolo 5 della procedura di affiliazione emerge la gratuita' della stessa, di guisa che si 
tratta di iniziativa che non comporta alcun impegno di spesa. 
Il Consigliere Imparato dichiara che i documenti di cui fa menzione la Vice Presidente Cavalli 
non sono stati messi in cartellina come espressamente richiesto nella seduta precedente. 
Per cui ritiene non sia possibile attuare alcuna delibera in merito. Interviene il Consigliere 
Foreste il quale rappresenta al Consiglio che la messa a disposizione dei documenti in 
cartellina riguarda esclusivamente la necessità di evitare lo spreco ambientale con la 
stampa dei documenti, ciò non esclude la possibilità che, qualora vengano offerti i 
documenti in copia nel corso della seduta come nel caso di specie è stato fatto dal 
Consigliere Cavalli il consigliere Imparato come anche altri consiglieri possano verificare e 
valutare quanto esposto  esprimendo un loro parere,per cui ritiene che nulla osti a 
deliberare. 
Il Consiglio delibera a maggioranza di aderire come da intervento della Vice Presidente 
Cavalli non essendovi alcun impegno di spesa. 
 
CAPO 5. Verifica e provvedimenti relativi a precedenti convocazioni ex art. 29, comma 
6.L 247/2012;  
Si veda quanto già comunicato nel precedente intervento del Tesoriere. 
 
CAPO 6. Aggiornamento morosità in corso;  
Niente a deliberare 



 
CAPO 7. Nomina R.A.S.A.: determinazioni; si rinvia 
Si rinvia; 

 
CAPO 8. Deleghe: determinazioni;  
Settore civile: Bellecca, Arcella, Mensitieri, Carini;  
Minorile penale: Foreste; Settore penale: Cavalli e Foreste. 

 
CAPO 9. Commissioni consiliari: determinazioni;   
Commissione Privacy & Security essendo imminente il corso in materia si rende 

indispensabile procedere alla formazione della detta Commissione. Essendo pervenute le 
candidature relative si procede alla nomina del Coordinatore Sergio Falcone, nonché dei 
colleghi Stefano D’Ammassa, Andrea Mazio, Mario Polizzy, Marianna Quaranta, Amedeo 
Pisanti, De Mari Marzia, Gabriella Esposito e Giovanni Pansini.  
 
Commissione Antiriciclaggio e Compliance  

Coordinatore Gianluca Bozzelli, nonché dei componenti: Sara Bassolamento, Lucio 
Biancardi, Francesco Cafiero De Rao, Luca Fusco e Luciano Venia.    
 
Commissione beni pubblici, ambiente e terra 

Coordinatore Alberto Lucarelli, Nicola Lavornia, nonché dei componenti: Nicola 
Lavornia,Vincenzo Pugliese, Massimo Ambroselli, Flavia Avallone, Bruno De maria, Maria 
Chiara Girardi, Virginia Fogliame, Leonardo Sagnibene, Giovanni Terraneo.  

 
Commissione diritto sportivo  

Coordinatore Edoardo Chiacchio. Vice coordinatore Claudio Russo, nonché dei componenti 
Alfonso Oliva, Francesco Postiglione, Vincenzo Cirillo, Roberto Marsili, Vincenzo Esposito 
Corona, Fabio Riccio, Francesco Polimei, Fulvio Marrucco, Orazio Cicatelli, Monica Fiorillo, 
Nel Macleod, Marcellino Simeone, Fabio Turrà, Luca Troncone, Alessandro Monfrecola  

 
CAPO 10. Relazione dei delegati alla intitolazione dei busti, iscrizioni in Albo d'Onore 
e altre onorificenze. Comunicazione sulla elaborazione dei criteri di scelta.  
Prende la parola il Consigliere Longhi coordinatore della specifica Commissione dedicata. 
Il Consigliere Longhi in primis evidenzia i criteri che sono stati  individuati per la selezione 
dei nominativi che sono in primis la rilevanza dell’impegno profuso per l’avvocatura, il 
contributo dato alla categoria, l’esempio che hanno costituito per la giovane avvocatura, 
l’impronta lasciata dalla loro opera nel panorama giurisprudenziale partenopea. Interviene il 
Consigliere Esposito. Voglio far notare l’eterogeneità delle materie trattate dai Colleghi 
nominati per l’Albo d’Onore (penale, civile, amministrativo, tributario) segno di una 
partecipazione proattiva di tutti i professionisti individuati nel panorama generale della 
ricerca scientifica giurisprudenziale. Interviene l’ Avv. Landolfo. 
 Si tratta di Colleghi anche molto anziani ma che ancora operano all’interno dei nostri uffici 
giudiziari, è giunto il momento di ripristinare ciò di cui si è sempre e solo parlato senza poi 
darvi seguito, quindi ritengo indispensabile procedere fattivamente con un riconoscimento 
ufficiale che lasci nei colleghi anche il giusto ricordo della valorizzazione dell’opera svolta 
nella loro carriera. Procedo con l’elenco dei nomi individuati per l’inserimento nell’Albo 
d’Onore: 
 
Avv. Andrea Amatucci 



Avv. Giacomo Carini 
Avv. Angelo Cerbone 
Avv. Eugenio Cricrì 
Avv. Raffaele Esposito 
Avv. Alfonso Forgiuele 
Avv. Massimo Krog 
Avv. Gerardo Inserra 
Avv. Leonzio Landolfo 
Avv. Gherardo Marone 
Avv. Alfredo Mensitieri 
Avv. Elio Palombi 
Avv. Ettore Stravino 
Avv. Prof. Tesauro 
Avv. Giuseppe Tisci 
Avv. Mario Tuccillo 
Avv. Bruno Von Arx 
 
Prende la parola la Presidente che si compiace dell’opera meticolosa svolta dalla 
Commissione approvando i nominativi proposti dalla stessa Commisione.  
All’unanimità si delibera l’iscrizione dei predetti Colleghi nell’Albo di Onore degli Avvocati di 
Napoli. 

 
CAPO 11. Comunicazioni dei Consiglieri; 
Nessun intervento 

 
CAPO 12. Approvazione verbali delle sedute precedenti;  
Il Consigliere Altamura riferisce di non ricordare nulla in merito all’approvazione dei verbali 
portati in approvazione nella precedente seduta. Dopo ampia discussione, al solo fine di 
fugare ogni dubbio e attese le tempistiche piuttosto ristrette di pervenimento dei verbali per 
l’approvazione su istanza del Consigliere Segretario la Presidente rimette in approvazione i 
verbali relativi alle sedute del 30 maggio, 6 giugno e 13 giugno. Il Consiglio delibera di 
ratificare i ridetti verbali essendo oramai trascorsa una settimana dalla condivisione degli 
stessi. Il Consigliere Altamura, Imparato e Longhi votano contro l’approvazione. Si pone in 
approvazione il verbale del 18 luglio che il Consiglio delibera con le relative integrazioni 
apportate dai Consiglieri.  
 
14. Capo aggiunto - Organismo di mediazione nomina componenti. 
La Presidente da lettura dello statuto relativo all’Organismo. Propone al Consiglio i seguenti 
nominativi per la composizione del Consiglio Direttivo: Luca Zanchini, Carmine Foreste, 
Roberto Arcella, Dario Bellecca, Roberto Iodice, Chiara Silvestri, Marino Iannone, Maria 
Allegra Zito. 
Con l’astensione dell’Avv. Imparato il Consiglio approva la proposta della Presidente sui 
nominativi indicati e quindi nomina Presidente dell’Organismo il Consigliere Luca Zanchini. 
Il Consigliere Zanchini ringrazia il Consiglio per la fiducia che gli ha accordato con il 
riconoscimento della nomina che accetta di buon grado. 
 
CAPO AGGIUNTO - Elezioni COMITATO PARI OPPORTUNITA’.  
In merito la Presidente da lettura della delibera che sarà a breve resa pubblica mediante i 
canali istituzionali. 



Invita la Tesoriera a relazionare in merito alle spese relative alle ridette elezioni. Prende la 
parola il Consigliere Tesoriere che propone in primis per il voto la modalità cartacea atteso 
che saremo ancora in esercizio provvisorio e non sarebbe possibile far rientrare i costi della 
modalità telematica.  
Intervengono i Consiglieri Imparato, Altamura, Sorge e Longhi i quali esprimono voto 
contrario a qualsiasi spesa relativa alle elezioni del CPO. 
Viene letto l’importo pagato per le precedenti elezioni alla ditta Scuotto e si decide di 
chiedere un preventivo per le elezioni CPO del 2023 
Il Consigliere Tesoriere chiede a chi si oppone alle spese di offrire proposte alternative a 
quelle di una spesa anche minima per poter effettuare le elezioni, l ’alternativa potrebbe 
essere solo quella di non procedere alle elezioni stesse. A questo punto la Presidente  invita 
i Consiglieri a procurarsi preventivi che possano far operare una scelta tra la ditta Scuotto 
che ha organizzato le precedenti votazioni ed altre. Qualora non vi fossero altri preventivi si 
chiederà il miglior prezzo procedendo con l’ affidamento dell’ incarico alla ditta Scuotto. 
Interviene il Consigliere Imparato che facendo seguito alle sue due precedenti istanze, 
sollecita la condivisione del verbale del 29 giugno ancora non sottoposto all’approvazione 
del Consiglio. Prosegue dichiarando di dare  comunicazione ,visto che non è stata ancora 
condivisa con i membri del Consiglio, della delibera immediatamente esecutiva del CNF 
comunicata il 13 luglio via pec alla sottoscritta ed al Consiglio conseguente alla propria 
istanza di Commissariamento con la quale il CNF nel dettaglio richiede: di “far pervenire 
specifici e motivati chiarimenti circa la mancata convocazione dell’Assemblea degli iscritti 
per l’approvazione del bilancio preventivo e consuntivo nonché, quindi, alla conseguente 
mancata approvazione dello stesso come esposto nella istanza di scioglimento avanzata 
dall’avv. Ilaria Imparato in data 24 giugno 2023.” 
Interviene l’avv. Sorge il quale chiede di conoscere se e in che data il documento letto dalla 
Consigliera Imparato sia pervenuto al protocollo del coa napoli e perché - in caso di arrivo - 
non sia stato posto fino ad oggi 25/7 all odg del consiglio. 
Interviene la Presidente che in risposta all’avv. Sorge non comprende di cosa lo stesso si 
dolga attese le tempistiche strette legate alle richieste del CNF,  pertanto la comunicazione 
relativa alla risposta da fornire sarà fatta a tempo debito in consiglio. 
Interviene il Vice Presidente Foreste il quale, in risposta alla doglianza del Consigliere 
Sorge, ricorda la storia del recente passato, ricorda come un Presidente abbia tenuto 
secretata la vicenda relativa ad alcune richieste di Commissariamento, rendendosi 
autonomo nella risposta al CNF richiedente ,addirittura dall’Ufficio di Presidenza. Eppure di 
quella maggioranza di Consiglio faceva ben parte il Consigliere Sorge laddove è stato 
consentito che molte notizie relative alla non corretta gestione economica dell ’Ente è stata 
portata a conoscenza dei Consiglieri a distanza di 8-10 mesi. Concludo che la medesima 
solerzia che oggi rinvengo con sorpresa nel Consigliere Sorge avrei voluto vederla anche in 
passato. 

 
CAPO 13 - Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, 

assistenza forense, autorizzazioni alle notifiche, parere G.O., reiscrizioni in Albo, 

iscrizioni in elenco patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a spese 

dello Stato, richiesta di accreditamento, esoneri, pratica forense, abilitazione al 

patrocinio sostitutivo e scadenza abilitazione; 

 
EVENTI 



8166/2023: Aletheia Associati - Professioni Per La Bigenitorialita' - Richiesta Patrocinio E  
Accreditamento Evento Formativo  3°Convegno Nazionale "L'ascolto Come Strumento Di 
Protezione Dell'interesse Del Minore: n. 3 crediti a modulo + patrocinio.  
Professioni Coinvolte E Buone Prassi" - Napoli 29 e 30 settembre 2023: n. 3 crediti a modulo 
(da integrare la locandina con l’indicazione del Presidente); 
8164/2023: Consigliere Capocelli - Richiesta Accreditamento Evento Formativo Per Il 28 
Settembre 2023 - "Diritto Matrimoniale Canonico E Statuale: Profili Giuridici Comparati" E 
8165/2023: Integrazione Locandina Evento Formativo Del 28 Settembre 2023 “Diritto 
Marimoniale Canonico E Statuale: Profili Giuridici Comparati”: n. 4 crediti + patrocinio; 
7900/2023: Unagraco - Unione Nazionale Commercialisti Ed Esperti Contabili - richiesta 
accreditamento evento Formativo Per Il 11 Settembre 2023  - La Tempestiva Emersione 
Delle Crisi D'impresa E Gli Strumenti Di Regolazione: n. 3 crediti; 
7753/2023: Avv. Alessandro Gargiulo - RICHIESTA accreditamento evento formativo - Il 
Contenzioso bancario, giurisprudenza, prassi e dottrina a confronto - 6 OTTOBRE 2023 c/o 
sede ODCEC Napoli dalle 9,15 alle 19,00: n. 5 crediti; 
7894/2023: Universita' Degli Studi Di Napoli - Federico Ii - Richiesta accreditamento COA 
del Corso di Perfezionamento in scienze penalistiche integrate a.a. 2022-2023 e programma 
provvisorio delle attività del corso: N. 20 Crediti per l’intero Corso. 
 
 
CANCELLAZIONE PRAT.SEMPLICE (A domanda) N°9 OMISSIS 
 
COMPIUTA PRATICA COMPLETA N°17 OMISSIS 
 
 
ISCR.NOTIFICHE IN PROPRIO N°1 OMISSIS 
 
 
ISCRIZIONE PRAT.SEMPLICE N°3 OMISSIS 
 
 
ISCRIZIONE PRAT. LAUREANDO N°1 OMISSIS 
 
  
CANCELLAZIONE AVVOCATO (A domanda) N°8 OMISSIS 

 
SOSPENSIONE VOLONTARIA ART. 20 CO 2 L. 247/2012 N°2 OMISSIS 
 
PATROCINIO A SPESE DELLO STATO – ISCRIZIONE N°1 OMISSIS 
 
FORMAZIONE PROFESSIONALE N°2 OMISSIS  
 
VARIAZIONI TABELLARI 
Si Prende Atto: 
8093/2023: Tribunale Di Napoli Ufficio Di Presidenza - Decreto N. 243-2023 - Riequilibrio 
Dei Ruoli Gop Area Esecuzioni. Dichiarazione Di Esecutivita' Decreto N. 222/2023: 
8108/2023: CORTE D’APPELLO DI NAPOLI - variazione tabellare dec. 258/2023 
assegnazione della dott.ssa VALERIA MAISTO ALLA 1^ SEZIONE PENALE DELLA CORTE 
– CORRETTO 



8109/2023: CORTE D’APPELLO DI NAPOLI - variazione tabellare dec. 259/2023 
assegnazione della dott.ssa Maria Brunetti Pierri  Alla 3^ Sezione Penale Della Corte – 
Corretto 
8156/2023: CORTE D’APPELLO DI NAPOLI - VARIAZIONE TABELLARE PROPOSTA DI 
MODIFICA GIORNI DI UDIENZA DELLA IV SEZIONE PENALE decreto n. 260/2023 
 
- PARERI – IL CONSIGLIO NELLA SEDUTA ODIERNA HA DELIBERATO N°7 PARERI 

SU ONORARI OMISSIS 

 

 
CAPO 14 -  Varie ed eventuali.  
Nessun intervento.  
 
Alle ore 19:05 non essendovi null’altro a deliberare la seduta è sciolta. 
 
 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO    IL PRESIDENTE 

       Avv. Antonio VALENTINO                         Avv. Immacolata TROIANIELLO 

 

 

 

 

 

 

 

 


